

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004652345

Kanton: NW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Brocade Technology GmbH, Stans

Brocade Technology GmbH [fr] Brocade Technology Sàrl [it] Brocade Technology LLC Hansmatt 32 6370 Stans

UID: CHE101300296

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Stans

Brocade Technology GmbH, in Stans, CHE-101.300.296, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2018, Publ. 1004486622). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Brocade Global Holdings GmbH (CHE-115.168.347), in Stans gemäss Fusionsvertrag vom 11.06.2019 und Bilanz per 31.12.2018. Aktiven von USD 3'609'884.00 und Fremdkapital von USD 208'753.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Stammanteile der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.10.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 210

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 862 vom 12.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Nidwalden